

(渥太華加新社電) 聯邦財政部發言人昨日宣佈: 聯邦政府本會計年度上半年赤字為四十四億二千九百萬元。財部公佈之會計上半年總收入一千五百三十三億零七百萬元, 總支出一千五百三十三億三千萬元, 扣算赤字為兩百二十三億三千萬元, 同期收入廿五億五千五百萬元, 支出廿一億二千二百萬元, 赤字五億零一元。

(渥太華加新社電) 聯邦財政部發言人昨日宣佈: 聯邦政府本會計年度上半年赤字為一百四十九億七千八百萬元, 支出卅六億一下二百零一億八百萬元, 赤字九億七千四百萬元。(去年一千五百一十九億零九百萬元, 總支出一千五百一十九億零九百四十億八百萬元)

加國財政半年收支昨正式公佈  
赤字七十億二千萬元

(渥太華加新社電) 聯邦財政部發言人昨日宣佈: 聯邦政府本會計年度上半年赤字為一百四十九億七千八百萬元, 赤字九億七千四百萬元。(去年一千五百一十九億零九百四十億八百萬元)

聖誕節前營業延長  
下月開市至夜九時  
聖誕節前營業延長  
零售每份貳毫 每月四元

(歲次戊午年十月小 初二日)  
零售每份貳毫 每月四元

(歲次戊午年十月小 初二日)  
零售每份貳毫 每月四元

# 大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays

by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

(號二五〇第卷十四第紙聞新) Thursday November 2 1978 (VOL 40 NO 052) Page 1

NOV - 3 1978 LIBRARY OF BRITISH COLUMBIA

2

南 打死打傷多名越軍，後被擊退。「越南之聲」電台謂中越邊境情勢危急，

越外交部已就「中國當局的這些罪惡行動」提出強硬抗議，並加以嚴斥。

越南之廣播稱：此事發生於越南北部之高涼省，事前有盈千累萬之中國軍隊

開往邊境，其中一部份進入高涼省之唐更縣向越軍開火，並設立偵察站，後來被

越南民兵擊退。

此為中越兩國數月來之最新邊境衝

突。近週來，越南幾乎每天均指中國人

侵入邊境。中國新聞機構未對邊境緊張

大肆報導，但亦指越「作類以襲擊」。

(按香港大公報及北京新華社均曾於近

月報導越軍支招廣西雲南等邊境)雙方

之糾紛於今年初公開爆發，當時中國指

越南迫害華僑，並調遣約十六萬華僑返

回中國。中國之談判已中止，邊境亦已

封閉。

(華盛頓美聯社電) 美國勞工部昨

日稱：過去四 years, 美國是唯一降低失

業率的西方工業大國，而加拿大則已代

替美國成為失業率最高的國家。該部之

勞工統計局稱：在一九七四一七七年。

美國失業率最高，達百分之七點三；瑞

典及日本最低，僅百分之零點八；加拿大

大為百分之六點九，但加拿大今年第三

季失業率高達百分之八點五；美國降至

百分之六，名列第四；日本最低，僅百

分之二點二。

(華盛頓美聯社電) 美國勞工部昨

日批準「市中心商業協會」之請求

，准許雲市商店在十二月份延長營

業時間至下九時，以茲與其他鄰市

商業競爭聖誕節前生意。「市中心

商協」說延長營業鋪點可增加僱用

千百名勞工。(往年雲市商店只准

在聖誕節前一週延長營業時間)。

「卑詩零售商協」主席華萊絲

女士強烈反對，她說大公司延長營

業將打擊小本零售商店至大，「市

中心協商」該意在基本上乃是「大

魚吃小魚」打擊小商店。

(渥太華加新社電) 聯邦財政部

說將調查為何在郵員罷工期間竟有十萬

至十五萬人未依合規往各中心領失業金

報領之失業金支票之中可能有很多係虛

報或冒領者，故不敢提出證件制領，政

府應即追查。

(渥太華加新社電) 就業部長古倫

特所持之愛爾蘭馬票 R.A.L. 一四四〇一

號今日獲中超級特獎廿五萬鎊。

羅德西亞軍法統治  
在黑人區實行戒嚴

(都柏林加新社電) 多倫多市民溫

專欄作家及數位專家，其中一位說，各

省與聯邦同床異夢，各省拒絕修憲之理

由均系表面理由，實際上另有打算，因

若無憲法牽制，各省均較易於脫離聯邦

而獨立云云。

陶杜接受電視訪問時稱，其本人與

至少四省省長明年均將面臨選舉，情形

甚難逆料，不過他仍盼能在任內達成修

憲使加國具有獨立憲法，統一加國。

(本報訊) CBC 電視訪問太陽報

專欄作家及數位專家，其中一位說，各

省與聯邦同床異夢，各省拒絕修憲之理

由均系表面理由，實際上另有打算，因

若無憲法牽制，各省均較易於脫離聯邦

而獨立云云。

鬼王節惡作劇火花  
肇事焚城損失千萬

(亞省奧市加新社電) 震驚奧市昨

晨之焚城大火已經撲滅，警方正在調查

可疑之起火原因，多位居民報告凌晨聽

聞運動場有爆炸聲，不久即起大火蔓延

全市，燒毀一部工業，損失至少一千萬

元。

據有關方面表示，目

前共欠下佳士得員工薪資五

百四十萬元，由於總經理

何佐芝曾先付二百萬元薪

資給予員工，但仍欠三百

餘萬元。器材拍賣估計可

得三百萬元，扣回何佐芝

預付的二百萬元，所剩只

是一百萬而已，而租金及

差餉和其他債權人的債項

，合計約二千四百萬元。

美國打財團代表黃昌齡對記者表示，雖然他

代表渣打財團為佳士得

奔走近四十天而終於失敗

，但不等於渣打財團放棄

在港開辦第三間電視台，

準備在本年底向港府提出設立第三個

電視台的方案。他說，香港地位日漸

重要，遊客來港多，並可爭取美國的

重要性。

其次中國改變貿易政策，英中關

係良好，必然吸引工商業家來港投資

。

澳洲華埠發生血案  
澳洲華埠發生血案

草藥治病享譽寰宇

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。</p